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“Вісник ортопедії, “Вісник ортопедії, 

травматології та протезування”травматології та протезування”

У 1971-1995 рр. Київський науково-до-
слідний інститут травматології та ортопедії 
видавав щорічний Республіканський між-
відомчий збірник — “Ортопедія, травмато-
логія та протезування”. Враховуючи важли-
вість і актуальність впроваджень досягнень 
науки в практику охорони здоров’я та необ-
хідність підвищення ефективності та якості 
наукових досліджень, в 1996 році назріла 
необхідність створення фахового журна-
лу. Завдяки зусиллям директора інституту 
проф. Г.В. Гайка і керівника науково-орга-
нізаційного відділу проф. О.О. Коструба 
були підготовлені Установчі документи для 
реєстрації журналу в державних органах, а 
М.Б. Поляковій, технічному секретарю жур-
налу, було доручено вирішення всіх питань 
щодо видавництва часопису.

 Отже, ним став “Вісник ортопедії, трав-
матології та протезування” – рецензований 
журнал, створений 1999 року, засновника-
ми якого є ВГО “Українська асоціація ор-
топедів-травматологів”, ВГО “Українська 
асоціація спортивної травматології, хірургії 
коліна та артроскопії” та ДУ “Інститут трав-
матології та ортопедії НАМН України”.

Вихід у світ нового часопису – значна 
подія в житті ортопедів-травматологів і всієї 
медичної громадськості України. 

На високому рівні журнал публікує ори-
гінальні статті, огляди, методичні реко-
мендації для допомоги лікарям-практикам 
і науковцям-дослідникам, діяльність яких 
пов’язана з травматологією, ортопедією і 
протезуванням, та охоплює різні суміжні 

галузі, має наукове й практичне значення, 
висвітлює передовий досвід і результати на-
укових досліджень світової медицини. 

Важливою частиною редакційної політи-
ки журналу є публікація лекцій провідних 
фахівців, визнаних як в Україні, так і за кор-
доном. Крім цього, журнал публікує матері-
али з історії медицини, рецензії, короткі об-
говорення клінічних випадків, інформацію 
про з’їзди і конференції.

 Журнал виходить щоквартально: чотири 
рази на рік.

 За період з 1999 по 2019 рік видано 101 
журнал, надруковано 1515 статей.

Переконані, що випуск такого видання і в 
подальшому буде сприяти широкому обміну 
науковими здобутками, новими ідеями, про-
гресивними рішеннями науковців та спеціа-
лістів практичної медицини різних напрям-
ків, консолідації творчих зусиль вчених на-
шої країни, близького і далекого зарубіжжя 
у вирішенні актуальних проблем ортопедії, 
травматології і суміжних дисциплін.

 Маємо надію, що наш журнал і в майбут-
ньому буде посідати належне місце серед 
сучасних наукових видань, знайде свого чи-
тача й активного творця не тільки в Україні, 
а й за її межами. 

“Вісник ортопедії, травматології та про-
тезування” внесено до переліку науко-
вих фахових видань ДАК України, в яких 
можуть публікуватися результати дисер-
таційних робіт на здобуття наукових ступе-
нів доктора і кандидата медичних наук. На-
каз Міністерства освіти і науки України від 
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13.07.2015 р. № 747. Свідоцтво про держав-
ну реєстрацію друкованого засобу масової 
інформації: серія КВ № 21234-11034 ПР від 
04.03.2015 р. ІSSN О132-2486.

Журнал включений до науково-метрич-
ної бази згідно з Ліцензійним договором 
№ 422-07/2014 від 17 липня 2014 р.

Електронну копію видання журналу “Вісник 
ортопедії, травматології та протезування” 
розміщено на сайті Національної бібліотеки 
України ім. В.І. Вернадського НАМН України в 
розділі “Наукова періодика України”.

Журнал розповсюджується за передпла-
тою згідно з Каталогом видань України (до-
говір від 13 жовтня 2000 р. № 8772/П). Крім 
того, надсилається науковим бібліотекам 
12 областей України та 25 обласним філі-
ям, осередкам ВГО “Українська асоціація 
ортопедів-травматологів” і ВГО “Українська 
асоціація спортивної травматології, хірургії 
коліна та артроскопії”.

Щиро вітаємо з 20-річчям ви-
давничої діяльності “Вісника ор-
топедії, травматології та про-
тезування” його засновників, Ре-
дакційну Раду та Колегію, авто-
рів публікацій та колектив ви-
давництва журналу, які вклали у 
його розвиток частину своєї душі, 
свої знання, досвід, енергію, твор-
чий потенціал. Завдяки їх зусил-
лям журнал видається своєчасно 
та якісно, на високому професій-
ному рівні і відповідає необхідним 
вимогам. 

Бажаємо всім здоров’я, творчого 
натхнення та подальших успіхів у 
видавничій, науковій і практичній 
діяльності.

Запрошуємо до творчої співпраці.




